

小记者淮阳西城中学采风作品选登

自主学习
显特色

周口实验小学六(5)班 程书鉴
编号:2752

5月17日,我参加了由周口晚报社组织的小记者赴淮阳西城中学采风活动,见识了别样的教学方式。

当天上午,我们小记者一行在报社领队老师的带领下乘大巴来到淮阳西城中学。淮阳西城中学对我们的到来热烈欢迎,学校领导专门派出一名老师带着我们参观学校的各个景点。

我们首先来到植物园。这里,一排排松树枝繁叶茂,郁郁葱葱。在参观的过程中,我猛然发现每个松树上都挂着一个小牌子。于是,我不解地问领队老师,这样的目的何在。他说:“这里的每棵树都是学生自己栽下的,哪个班级栽的树就挂着哪个班级的牌子,并由这个班级负责管理。这样做的目的就是培养学生的责任感和荣誉感。”一阵醉人的芳香飘来,我们顺眼望去,哇!好大的一片牡丹园呀!一朵朵硕大的牡丹迎风怒放,令人目不暇接,流连忘返。

我们又来到动物园。动物园里的鸟很多,有孔雀、喜鹊、鸚鵡、鸵鸟等。我们正兴致勃勃地观赏着、谈论着,突然,一个小记者说:“快看,孔雀开屏了。”哇,真美呀!张开的孔雀尾巴在阳光下熠熠生辉,简直就是一个五颜六色的屏风。接着,我们又参观了地理园、养心湖、知辛楼等。

课间操开始了,同学们迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号走进操场。他们做的体操好整齐呀!几百个人同时表演,动作和谐,姿势优美,气势恢宏,没有一点杂乱的痕迹。说真的,我们简直不是在看学生做操,好像在欣赏一幕壮观的话剧。

午饭后,我们小记者在报社记者老师的带领下采访了该校董校长。我们问董校长:“为什么这里的班级学生都是面对面坐着?”董校长说:“传统的学校教学方式是教师光教给学生知识,而我们是想让学生学会学习。通过学生自学、讨论、发言和老师点评等方式,不仅能培养学生的自学能力,还能让各组之间有比拼的精神,这样就能取得更好的学习效果。”

采风结束了,我感受最深的是学校的教学很有特色,明白了什么叫素质教育。(辅导老师:刘英)

我真想到
这个学校
上学

周口实验小学六(5)班
金莹莹 编号:2753

5月17日上午,我们小记者到淮阳西城中学采风。

进入西城中学,我们首先来到百鸟园。这里的鸟有几十个品种,它们一会儿追逐打闹,一会儿叽叽喳喳地飞来飞去。最引人瞩目的是一只孔雀,它小心翼翼地打开自己那色彩斑斓的“大扇子”,转着圈向人们炫耀它的美丽。正在这时,一只披着褐色衣服的鸵鸟威风凛凛地向孔雀走过来,它那如黑宝石般的眼睛骨碌碌地转动着,脖子还一伸一伸的,向是要与孔雀媲美,煞是好笑。

我们又来到养心湖,湖里五颜六色的小鱼在悠闲自在地游来游去。我迫不及待地抓起一把鱼食撒进湖里,鱼儿们蜂拥而来,不一会鱼食就被它们抢得一干二净。

在这个学校,学生不仅可以和动物朝夕相处,还可以去健身区强身健体……我真想去这个学校上学啊!

(辅导老师:刘英)

我在这里
见了鸵鸟

周口实验小学四(4)班
于璐 编号:2697

5月17日,我们百余名小记者一起去淮阳西城中学采风。

到了西城中学,我们在老师的带领下开始参观。在芍药盛开的花田里,我们留了影。花田旁边有一个小型动物园。动物园里有鸵鸟和孔雀。我拿起一根长长的草去喂鸵鸟,它的扁嘴一啄一啄便把草吞下去了。孔雀更有趣了,它把它的尖嘴伸向铁丝网,像在向我们讨食呢!

接着,我们又去了养心湖,那里的鱼儿真多啊!它们纷纷张大嘴巴等着我们给它们喂食呢,可爱极了!我们还去一个班级听了课,去阅读室读了书,看学姐们做操。午饭在西城中学吃的。这里的饭真好吃,有鸡腿、汤、菜、馍等,可丰盛了!

吃过午饭,我们又到操场上看学姐们做操,最后还和她们做了游戏。

走的时候,我们都舍不得离开这所学校。我暗自下定决心,以后会努力考上这所学校的!(辅导老师:张亚丹)

西城中学
我来啦

周口闫庄小学四(4)班
殷子墨 编号:1234

5月17日,我们百余名小记者来到西城中学参观。

在老师的带领下,我们开始参观。走着走着,我们突然闻见一股沁人的香味,“原来这里有个月季园。”一名小记者兴奋地说。带队老师介绍说,这里不仅有月季园,还有地理园,更有趣的是还有动物园呢!没等老师介绍完,我们便纷纷向动物园跑去。动物园里有鸵鸟、孔雀等,我赶紧掏出手机和它们合影。从动物园里出来,我们又来到了养心湖,好多鱼在争着抢鱼食吃呢。

午饭后,我们在操场上观看了大哥哥、大姐姐表演的健美操。看完表演,我们又来到塑胶操场上和大哥哥、大姐姐做游戏。

时间过得真快,该回家了,我们恋恋不舍地离开了西城中学。我希望我们国家有千千万万个像西城中学这样的学校,为学生打造更好的学习环境。

(辅导老师:郭霞)

西城中学
美如画

周口闫庄小学五(2)班 李玖润 编号:3059

5月17日,周口晚报的百余名小记者一起到淮阳西城中学参观。

我们首先参观的是一片青青的草地。这可不是一般的草地!看,这里驻扎着一个模型,有地质图、风蚀等地质模型,还有蚂蚱、山羊、梅花鹿等昆虫动物模型。在这里上学的同学们在散步中也能获取知识,真好!

接下来要去的是牡丹园和醉花荫。“哇!这花太美了!”不少小记者发出感叹。那一朵朵硕大的花朵在春风里争相开放,那粉的、蓝的、红的各色花朵仿佛化身一个个仙子,随风跳起了舞蹈……

“别光顾着看花,下面还有更好的呢!”带队老师提醒我们。“咦?这花海已经这么美了,难道还有更好的?”正想着,我随大家已经来到了一个大湖边。湖里养着数不清的锦鲤鱼,鲤鱼在湖里自由自在地游着。

鸟园里,不光有叫声悦耳的百舌、爱学舌的八哥,还有美丽的孔雀和健壮的鸵鸟等大型鸟类……

从鸟园出来走到操场。哇!操场可真够大的!400米跑道、塑胶人工草皮、足球网、篮球架、乒乓球台等,一应俱全。

带队老师说,他们的课堂叫做“阳光课堂”。下面就要去他们的教室看看了。咦,每个班门前贴的纸是怎么回事?哦,原来是每个班的班名、班徽、一周目标、口号等。每个班级都有多媒体,为教学打好了基础。美术课上,创意无限,音乐课上,歌声悦耳……每一堂课都是那么有趣,那么生动……

据西城中学的董校长介绍,该学校建于2006年,其理念是“为学生服务”。每当学校得到资助时,他们都会用来采购教学设备,美化校园,改善教学环境,让学生在优美的环境中学习,身心得到发展,同时也提升了教学质量。

“咕噜噜……”参观了一上午,不少小记者的肚子都唱起了“空城计”。正好,食堂也开饭了。一进食堂,大家第一反应就是一大!食堂共有三层,饭菜也不错,并且每天的饭菜都不一样,是根据人体所需营养搭配好的。今天我们的饭菜是米饭、酸辣土豆丝、油焖茄子、红烧鸡腿、紫菜汤。

学校的看点太多啦!该到操场上欣赏学生表演的舞蹈了。哇,学生们跳得舞真好!华尔兹,是那么柔美;健身操,是那么活泼,那么整齐,真棒!

离校那一刻,我握紧拳头,心中暗暗发誓:以后一定好好学习,考上这所学校!

(辅导老师:袁琳)

